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Milí spoluobčané! 
 
Rok 2018 byl v SDH Částkov vcelku zdařilý. Opět jsme uspořádali taneční zábavu se skupinou 
Reflexy a počátkem července již 48. ročník hasičské soutěže ‚O putovní pohár hejtmana Zlín-
ského kraje“. Obě akce byly velmi úspěšné, i když soutěžních družstev nebylo tolik, jak bychom 
si představovali. Největší akci byla celková rekonstrukce naší hasičské zbrojnice. Proběhla vcel-
ku úspěšně, i když několik detailů je ještě potřeba dodělat a věřím, že to tak bude. Velmi chci 
poděkovat za tuto náročnou akci především bývalému zastupitelstvu naší obce, ale také někte-
rým naším členům, kteří se na tomto projektu podíleli! Plánujeme uspořádání prohlídky zbrojnice 
pro všechny občany, termín dáme dopředu vědět.  
 
Nakonec mi dovolte poděkovat všem našim členům za práci v roce 2018. Všem občanům obce 
Částkov bych chtěl popřát do nového roku 2019 hlavně hodně zdraví a osobní spokojenosti.  
 
      Jiří Kubíček, starosta SDH Částkov 

O ROK DÁL V SDH  

Mladí hasiči Junioři v letošním roce pokračovali ve své 
přípravě a zúčastnili se i několika soutěží. „Na bednu“ to 
tentokrát nebylo, ale pokud bude celá parta držet při so-
bě, věříme, že ocenění přijde. 
Zatím sportovci ocenili nové dresy, tak přejeme, aby jim 
přinesly v soutěžích štěstí.  
Děkujeme také všem dospělým, vedoucím, rodičům a 
všem, kteří se snaží pomoci a i přes pracovní vytížení si 
najdou čas pro doboru věc! 

REKONSTRUKCE BUDOVY HASIČSKÉ ZBROJNICE 
Projekt čekal na svou realizaci více než tři roky. Pro naši obec a jednotku hasičů zařazenou 
pod číslem 5 ministerstvo zemědělství vyhlásilo výzvu na rekonstrukci „HASIČÁREN“. Díky 
této výzvě došlo u budovy k zateplení celého pláště, výměně oken, novým rozvodům a novým 
zdrojům tepla. Rekonstrukce přesáhla jeden milion korun, dotace činila přes šest set tisíc ko-
run. Ostatní práce, které nepokryla dotace, hradila obec z vlastních prostředků a částka ne-
přesáhla tři sta tisíc korun. 
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V HLAVNÍ ROLI: DĚTI 
 Spolek Na Dědině pracoval v letošním roce stejně jako v minulých letech, především 
s dětmi a pro děti. Děti jsou v naší obci stále a jsme moc rádi, že i když jedni sice odrůstají, 
maličcí zase dorůstají. Těší nás, že vidíme další zářící očka dětí, které jsou rády za kousek 
pozornosti určené jen pro ně.  
I v příštím roce se budeme snažit naše děti zaujmout a připravit pro ně pěkné zážitky. Není 
to v této době jednoduché, protože tak, jak se mění svět kolem nás, mění se také zájmy a 
nároky dětí. Neustále je také široká nabídka akcí a aktivit v blízkém i širokém okolí, takže i 
pro děti je občas těžké se rozhodnout, kam jít, a co vlastně chtějí zažít.  
Děkuji všem, kdo věnují svou energii právě dětem, ať už jakýmkoliv způsobem, časem nebo 
činností. Jsou to právě děti, které jsou tím „motorem“, který nás žene dál a pomáhá nám 
překonávat nejednu překážku.  
 
Přeji vám krásné Vánoce prožité v rodinném kruhu a do nového roku hlavně zdraví a 
spoustu dní naplněných drobnými radostmi. 
       Olga Čechová 

Karnevalové řádění mělo velký 
úspěch a sešlo se hodně masek 
dětí i dospěých. Tímto vyzýváme 
další drobotinu i jejich rodiče, aby 
příště neváhali a přišli mezi nás. 

Velikonoční dílničky zaujaly malé i velké. 
Každý si našel to své. 

Kovbojský dětský den proběhl ve spolupráci se Sokolem Část-
kov, kdy jsme připravili pro děti soutěže s kovbojskou tématikou. 


